






Domáce úlohy z matematiky 
od 01. 03. 2021 do 05. 03. 2021     







Meno a priezvisko:
Trieda - ročník: VIII. B – 8. ročník
Vypracovala: Mgr. Kamila Gábor Lörincová
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1. Napíš a vypočítaj, koľko centov zostalo deťom:
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2. Vypočítaj príklady:
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3. Vypočítaj príklady:
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1. Napíš číslo 20 ako výsledok odčítania viacerými spôsobmi.
    Príklad: 20 = 50 – 30
___________________                    ____________________
___________________	  ____________________
2. Napíš číslo 30 ako výsledok odčítania viacerými spôsobmi.
    Príklad: 30 = 60 – 30

___________________                    ____________________
___________________	  ____________________
3. Vypočítaj príklady:
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4. Vypočítaj príklady:
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Potitame do 100 so stonoZzkou Bozkou
1. Preditaj &isla.
50, 10, 70, 100, 20, 40, 80, 60, 30, 90 80, 10, 70, 40, 50,
60, 90, 30, 20, 100 50, 70, 40, 10, 80 100, 20, 30, 60, 90

2. Napi$ ¢isla.

tridsat’ osemdesiat Styridsat’ pitdesiat

dvadsat’ sedemdesiat devit'desiat desat’

Sest'desiat sto

3. Usporiadaj &isla od najmensicho po najvisi

70, 30, 40, 90, 20, 50, 10, 100, 60, 80

4. Usporiadaj &isla od najvii&Sieho po najmengie.

20, 40, 70, 100, 50, 10, 80, 60, 30, 90

5. Porovnaj &isla znakmi >,<, =,
60 30 40, 20 50 50 80 90
100 90 70, 70 10 60 70 40

6. Doplii spravne &isla.

70> 80 < 50> 100 = 60 <
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1. Vypotitaj priklady.

3+42= 4+4= 5+2= 3+43=
30 +20= 40 +40= 50 +20= 30 +30=
6+1= 3+4= 6+3= 9+1=
60 +10= 30 +40= 60 +30= 90 +10=
2+4= 8+2= 4+5= 7+3=
20 + 40= 80 +20= 40 +50= 70 +30 =
4-3= 6-2= 7-3= 9_6=
40 - 30= 60 —20= 70 -30= 90 —60=
9-5= 8—4= 3-1= 7

90 -50= 80 —40= 30-10= 60 -30=
10-2= 10-5= 10-4= 10-8=
100 - 20= 100 - 50= 100 - 40= 100 -80=

2. Vyries slovnii tilohu.

Katka mala 50 zelenych a 30 ZItych gul'6¢ok. Kolko guliek mala Katka
spolu?

e
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Cldas do 100 - éihaniv v edéiamiv bk, dudadohs

1. Na ¢iselnych osiach zakruzkuj ¢isla podfa zadania:

a) gisla vaésie ako 50
0 10 20 30 40 50 60 70 80 ‘70 100

b) ¢isla mensie ako 80 |

0 10 20 3{) 40 50 60 70 80 '70 100

c) ¢isla hned' pred a hned' za ¢islami 20, 50, 90

0 10 20 30 4 5 60 720 % % 10

2. Vypoiitaj.
000000000000
+20 +10 +0 +30 +10 +30 ‘20 '40
(8] (s0) (90) (50) (40) () Iaol |4o| |30\ |7o\ |50\ (60]
40 20

50 20 0|50 40
||||||||||||||||\|\|\I\

3. Doplii chybajuce &isla.

20+_=8 40+_<=60 60-_=20 FA-_=4
H+_=8 10+_=5 20-_=90 50-—_=20
60+_=100 8+_=9 90-_=30 80-_=30
0+_=9 S0+_=7 40-_=10 90 -_=70

4. Kofko centov je v kazdom raméeku? Vypocitaj.

P
©0/(600
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5. Napiste a vypogitajte, kolko centov zostalo detom:

" 900009398
" 900009999

Karol:

6. Vypocitajte:

7.— 4= failin B 4w 5- 8=
70 - 40 = 70 - 50 = 60 — 40 = 50 — 30 =

B 3= 9itunl = B~ Twm 4- 3=
30 - 20 = 9 - 70 = 80 - 70 = 40 - 30 =
7. Vypocitaite:

20 - 10 = 60-20=[]| 70-40=["] 40-10=] |
30 - 20 = 50 - 40 = 90 - 20 = 60 — 40 =
40 - 30 = 90 - 50 = 50 — 30 = 90 - 70 =

8. Napiste &islo 20 ako vysledok od&itania viacerymi sposobmi. Priklad: 20 = 50 — 30.
Pomézte si znazornenim napodobeninami pefiazi.

9. Napiste &islo 30 ako vysledok odgitania viacerymi sposobmi.

10. Vypogitajte pomocou nézoru:

10 +10 = 20 + 20 = 30 +30 =[]
40 + 40 = 50 + 50 = 20 + 10 =[_|
30 + 20 = 40 + 10 = 60 + 20 =
30 + 40 = 50 + 30 = 40 + 50 =
80 + 10 = 20 + 60 = 70 + 30 =
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4. Napiste priklady scitania poda obrazkov a vypogitajte:

90000

90009

9900

900

')

5. Vypotitajte:

3eH2i = 1+ 4= 2
30 + 20 = 10 + 40 = 20
5+ 4= 6+ 2= 4
50 + 40 = 60 + 20 = 40
6. Vypoditajte:

10 + 20 = 40 + 20 = 60
30 + 10 = 30 + 40 = 920
80 + 10 = 50 + 40 = 70

7. Napiste Eislo 80 ako stiet viacerymi spésobmi.
8. Napiste gislo 70 ako stdet viacerymi spdsobmi.
9. Napiste Eislo 60 ako stidet viacerymi spésobmi.
10. Napiste Cislo 40 ako stdet viacerymi sposobmi.

11. Aky stcet dostaneme sgitanim &isel 40 a 507

+ 7= 6+ 3
+70 = 60 + 30
+ 5= 7+ 1
+50 = 70 + 10
+20=| | 30+60
+10 = 40 + 30
+20 = 50 + 30

Priklad: 80 =50 + 30.

26





